
                                                Анализ анкеты для родителей. 

Родителям группы «Ромашка» МБДОУ №321 «Росинка» г. Красноярска была предложена 

анкета для заполнения, состоящая из 8 вопросов. Приняли участие в анкетировании родители  

20 детей из 21.  

На вопрос:  Как Вы считаете, пользуется ли детский сад авторитетом в микрорайоне?  

80 % родителей ответили «Да», 20% «Затрудняюсь ответить» 

На вопрос: Ваш ребенок ходит в детский сад с удовольствием? 

90% родителей ответили «Да», 10% «Затрудняюсь ответить» 

На вопрос: Устраивает ли Вас работа педагогов в группе? 

90% родителей ответили «Да», 10% «Затрудняюсь ответить» 

На вопрос: Обращаетесь ли Вы к педагогам и специалистам ДОУ за помощью? 

70 % родителей ответили «Да», 10% «Нет»,20% «Затрудняюсь ответить» 

На вопрос: Считаете ли Вы, что ребенок в детском саду в безопасности? 

100% родителей ответили «Да» 

На вопрос: Вас устраивает материально-техническое оснащение группы? 

60 % родителей ответили «Да», 10% «Нет», 30% «Затрудняюсь ответить» 

На вопрос: Педагоги группы прислушиваются к мнению родителей и учитывают его в 

работе 

90% родителей ответили «Да», 10% «Затрудняюсь ответить» 

На вопрос: Нравится ли Вашему ребенку ходить в детский сад? 

100% родителей ответили «Да» 

 

Высокие показатели ответов, удовлетворяющих родителей условия в группе и работу 

педагогов, свидетельствуют о том, что педагоги работают в правильном направлении, 

уделяют достаточное внимание условиям для всестороннего развития детей в детском 

саду. Необходимо уделять больше внимания материально-техническому оснащению 

группы. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


